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Kifutó nyárutó
Boldogan úszkált a lány a hangulatos, fákkal körbevett õszi
strand vizében, amikor egyszer csak megjelent egy tetovált,
rövidre nyírt hajú fiatalember a szomszédos sáv végében. Zu-
hany helyett lemosta magát a medence vízébõl, aztán alá-
ereszkedett. Élesen hasított a síp a levegõbe, az addig lustán
ejtõzõ úszómester aktivizálta magát, és hozott az új vendég-
nek egy rózsaszín fejfedõt a fõszezonban elárvult talált tárgyak
közül. Amikor a lány és a tetovált fiatalember egy vonalba ér-
tek, a lány orrát gyomorforgató dezodorfelhõ csapta meg,
majdnem elmerült a szaglószervét ért sokkhatástól. De nem
volt hova menekülnie, mert mindegyik sávban egy-egy férfi
úszott, a szélsõ üresbe pedig az úszómester lógatta a lábát, a
megfigyelõálláson föl-le liftezve. A lány igyekezett gyors kar-
csapásokkal teljesíteni a magának kiszabott napi szentenciá-
ját, aztán uzsgyi kifelé. Amikor kiszállt a medencébõl, érezte,
ahogy az összes tekintet égeti az úszódressze fenekét, amit a
víz teljesen rásimított a hátsó hajlatokra – mintha rajta se len-
ne –, úgyhogy zavarában szedte a papucsát az öltözõk felé,
ahogy csak tudta, igyekezve e furcsa kifutón emelt fejjel, ma-
nökenként távozni. Úgy érezte magát, mintha egy Hrabal-tör-
ténet kellõs közepébe csöppent volna.

Hargitai–Kiss Virág Írás a 2-3. oldalon.Írás a 2-3. oldalon.
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Írás a 4-5. oldalon.Írás a 4-5. oldalon.
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Napsugaras nyárbúcsúztató
Rendkívül népszerûnek bizonyult a Sárszentmiklósi Közösségi
Ház és az iskola udvarán a szombat második felében megrende-
zett Nyárbúcsúztató, melyre megszámlálhatatlanul érkeztek a
családok, és nem utolsó sorban a fölajánlások. A rendelkezésre
álló tér minden szegletét belakta a színes, nyüzsgõ sereglet, és a
hétágra sütõ napsugarak is teljes mértékben a mögöttünk álló
nyarat idézték.
A hátsó, füves területen játékos akadálypálya vonzotta a kihívásra
vágyókat. A betonos bejáró két oldalán fölállított asztaloknál a
pedagógusok irányításával ezernyi alkotást lehetett megálmodni
és kivitelezni papírból, fonalból, gyöngybõl és nemezbõl. Az igen
kedvelt arcfestés és csillámtetoválás elõtt folyamatosan hosszú
sor állt. A pingpongasztaloknál is megállás nélkül pattogtak a lab-
dák.
Az izgalmas megmérettetések közé tartozott a táncverseny (ahol
képernyõn mutatott lépéseket kellett leutánozni) és a fánkevõ-
verseny. Aki nem akart küzdeni az ide-oda lengõ tésztakarikák-
kal, de megkívánta a finomságot, az Visi Annamariék mini-
fánkfalodájánál tölthette meg a bendõjét.

Az árnyas fák alatt különféle mozgásformákkal is-
merkedhettek a gyermekek és felnõttek:
gymstickkel (Szilka vezetésével), száraz úszással
(Kaszás Anita útmutatásával) és jógával (Téglás
Anita révén).
A program idejére kitelepült az AVON, valamint
helyi termékeivel Szunyogh László, Kazsoki Olga,
Gosztola Dávid, Tatár Zsuzsanna, Téglás Anita és
a Hírház Almáriuma. A zenei aláfestésrõl Bokányi
Zsolt, a Vörösmarty rádió munkatársa gondosko-
dott az együtt töltött órák alatt.
A Nyárbúcsúztatóra a tûzoltók segítségével tábor-
tûz és szalonnasütés, illetve a Kóborzengõ zenekar
közremûködésével táncház tette föl a koronát.

Hargitai–Kiss Virág
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Zarándokok Alsószentivánon
Paksról érkeztek Alsószentivánra gyalog-
szerrel, énekelve a Mária-út zarándokai
szeptember 6-án délután, hosszú útjuk he-
tedik állomásaként.
Egy csapat gyermek biciklivel ment elébük,
s kísérte õket az elsõ keresztezõdésig, ahol
már várta õket Helter István atya, a helyi
katolikus közösség tagjai, a település elöljá-
rói közül Husvéth Imre polgármester és
Nagy Orsolya alpolgármester, valamint az
országos Mária Út Egyesület tagjai, Meny-
hárt Ferenc és felesége, Zsiros Mária, akik
közbenjártak annak érdekében, hogy a za-
rándokok Alsószentivánon keresztül te-
gyék meg az utat Máriagyûd és Budapest
között. A zarándokok – akik hatan indul-
tak, de fokozatosan egyre többen csatlakoz-
nak hozzájuk út közben – végállomásukon
a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus
ünnepi zárómiséjén vesznek majd részt.
A megfáradt vándorokat jelképesen sóval,
kenyérrel és vízzel kínálták üdvözlésként,
de aztán a kegytemplomnál bõségesebb
vendéglátásban részesültek. Az árnyas fák
alatt ünnepi szentmisén adtak hálát a za-
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rándokok és az egybegyûltek az Úr megtartó erejéért. A misét Mészáros János
atya celebrálta a cecei Harmónia kórus közremûködésével, akik a misét
követõen külön mûsorral is készültek.

Visszatérõ kedves vendége a településnek Pitti Katalin operaénekes, aki az
esemény védnökeként Hegedûs Valér zongora- és orgonamûvész kíséretével
nyújtotta át lelki és zenei ajándékait a jelenlévõknek.

A zarándokokat éjszakára az iskolában szállásolták el. Sok helybéli segítette
õket felajánlásaival, Köõ Imre alapi pékmester pedig bõséges pékáruval látta
el õket, hogy kellõképpen felfrissülve mehessenek tovább céljuk felé.

Hargitai–Kiss Virág

IN
MEMORIAM

NAGY LÁSZLÓ
1939–2021

1939. szeptember 4-én született Rétszilason, és a
háború után az iskolai éveket Sárszentmiklóson
kezdte meg. 1954-ben az ipari iskolai tanulmá-
nyok mellett folytatta a sportolást, a foci szerete-
te meghatározó volt az életében. A családjától,
barátaitól távol a nyugati határnál, Rönökön tel-
jesített szolgálatot, és az ott töltött évek alatt a
labdarúgást sem tudta folytatni. 1962-ben, a le-
szerelést követõen (határõröknek 3 év volt a ka-
tonaidõ) ismét a sárszentmiklósi csapathoz tért
vissza. 1965-ben szögre került a csuka, a munka
elszólította a pályáról és szurkolóként látogatta a
mérkõzéseket. A labdarúgással a közvetlen kap-
csolata az 1991-ben fiával közösen megalapított
Szegletkõ ’91 Kft. építési vállalkozáson keresztül
nyújtott támogatással teremtõdött meg, a csapat
mellé állva nagyszerû eredményeket sikerült el-
érniük. A csapat évrõl évre a megyei bajnokság
meghatározó együttese volt. A cél az infrastruk-
túra fejlesztése, az öltözõ és a klubhelyiség meg-
építése volt. A pályán elért eredmények között a
megyei bajnokságban a III. osztályból sikerült
feljebb lépni és a II. osztály megnyerése után sta-
bilan megkapaszkodott a csapat a megyei I. osz-
tályban. A Magyar Kupában emlékezetes mér-
kõzés volt a 2006-ban – a megyei fordulókon túl-
jutva – az NB II-ben játszó Sopron elleni mérkõ-
zés, amit minimális egygólos vereséggel fejezett
be az együttes és kiesett a további küzdelmekbõl.
Laci bácsi az elnöki teendõket a 90-es évek ele-
jén vette át. Elnöksége alatt épült, szépült a
sportpálya és környezete. Mûfüves pályák építé-
sével bõvült a sárszentmiklósi sporttelep. Ezek
az évek az utánpótlás felépítését is magukban
foglalták, és a támogatáson felül a fiatalok neve-
lését is fõ feladatának tekintette.
A sportban végzett sikeres munkája eredménye-
it több elismerés is bizonyítja. 2004-ben Sárbo-
gárd Város Önkormányzata Az Év Sportmecé-
nása kitüntetésben részesítette. A Sárszentmik-
lós SE utánpótlásában, a felnõttlabdarúgásban,
a város sportéletében kifejtett tevékenysége
után 2010-tõl a Sárbogárd Díszpolgára kitüntetõ
cím tulajdonosa. A Fejér Megyei Labdarúgó
Szövetség Fejér megye labdarúgásáért arany
fokozatú emlékéremmel jutalmazta munkáját.
2015-ben az elnöki teendõk stafétabotját átadta
fiának, és az egyesület elnökségének tiszteletbeli
elnökeként segítette a Sárbogárd SE labdarúgó-
inak fejlõdését, az egyesülethez tartozó létesít-
mények környezetének szebbé tételét. Rendsze-
res látogatója volt a sporteseményeknek, és fi-
gyelemmel kísérte, észrevételeivel segítette az
egyesületben végzett munkát.
Elköszönök Tõled a Sárbogárd SE sportcsalád-
ja, a szurkolók, a sportszeretõ lakosság nevében.
Isten veled Laci bácsi!

Szántó Gáspár



6 KÖSZÖNTÉS / GYÁSZ 2021. szeptember 9. Bogárd és Vidéke

HARGITAI
NAGYMAMA 95

Népes családja körében ünnepelte 95. születésnapját Hargitai nagyma-
ma: id. Hargitai Lajosné, lánykori nevén Takács Katalin, aki 1926. szep-
tember 3-án született Izsákon. Édesapja, Takács Péter szõlõvel, gyü-
mölcstermeléssel foglalkozott. Polgári iskolát végzett, majd 16 éves korá-
ban férjhez ment Hargitai Lajos katolikus kántortanítóhoz. Három gyer-
meke született: Lajos, Katalin és Péter. A fülöpszállási ÁFÉSZ-nál köny-
velõként dolgozott. Munka mellett felsõfokú közgazdasági szakképesí-
tést szerzett, és õ lett a szövetkezet ügyvezetõ igazgatója nyugdíjazásáig.
Férje halála után, 1985-ben nagyobbik fiához költözött Sárbogárdra. Itt
nyugdíj mellett a sárbogárdi ÁFÉSZ pénzügyi osztályán dolgozott
1990-ig. Ekkor indult családi vállalkozásban a Bogárd és Vidéke hetilap, s

így bekapcsolódott a Családi kör rovat
szerkesztésébe receptjeivel, valamint részt
vállalt a lap terjesztésében, és 80 éves korá-
ig a vállalkozás könyvelését is õ végezte.

Emellett aktív szereplõje volt a város köz-
életének. Részt vett a nyugdíjasklub, a Vá-
rosszépítõ és Hagyományõrzõ Egyesület,
majd a Sárbogárdi Múzeum Egyesület
munkájában.

95. születésnapján köszöntötte Õt három
gyermeke, tizenegy unokája, húsz déduno-
kája, egy ükunokája és családtagjaik. Orbán
Viktor miniszterelnök köszöntõlevelét dr.
Sükösd Tamás polgármester nyújtotta át,
és méltatta Õt Varga Gábor országgyûlési
képviselõ is, aki úgy fogalmazott: ideológi-
ák elõtt nem térdel le, de egy 95 éves ma-
gyar asszony elõtt igen, aki méhének gyü-
mölcseivel is szolgálja a hazát.

Szerkesztõség

Gyászoljuk a platánt
Kivágták a sárbogárdi mûvelõdési ház elõtti pla-
tánfát, ami már az én gyermekkoromban is, a
hetvenes években, nagy árnyékot adott és állta
az idõk próbáit. Nemrég egy viharban kitört a
platán középsõ része, és egy szakértõ arra a
megállapításra jutott, hogy ennek következmé-
nyeként a törzs fölülrõl beázna, ami a fa korha-
dását idézné elõ – tehát láncfûrész. Tiltakozásra
nincs lehetõség, már csak a ténnyel szembesül-
hetünk.
Meglátásom szerint meg lehetett volna tartani a
fát, ha ez cél lett volna. A budapesti Városliget,
vagy a fehérvárcsurgói Károlyi-kastély fái jó pél-
dái annak, hogy a reménytelennek tûnõ növény
is menthetõ kellõ szakértelemmel. Van a Város-
ligetben platán, aminek a tövénél lévõ odúban
tüzet raktak egyszer és a fa lángba borult – ma
mégis él. Más sérült fák esetén gondosan kitisz-
títják és lezárják az odúkat, megóvva a fát a kár-
tevõktõl, korhadástól. Ha kell, megtámogatják.
A fák doktorai – akárcsak az emberorvosok – a
végsõkig mindent megtesznek a fák megtartásá-
ért. Itt, Sárbogárdon nem ez történt.

Hargitai–Kiss Virág
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HALLÓ!
Panaszkodsz, barátom, hogy a családod erõnek
erejével fülmosásra akar küldeni, mivel a hozzátar-
tozóid némelyik mondatára visszakérdezel, mert
nem értetted jól. Bizonygatod nekik, hogy nyolcvan
éves korod ellenére igenis jól hallasz, és felszólítod
némelyiküket, hogy a fül- orr-gégészet számodra
némileg megalázó ajánlgatása helyett inkább be-
széljenek tisztábban, különös tekintettel a mással-
hangzókra. Lehet, hogy a javaslatod meghallgatás-
ra talál, és tisztán ejtett mássalhangzók élményé-
ben fogsz részesülni, de fel kell készülnöd arra is,
hogy õk makacsul ragaszkodnak majd az általad el-
szenvedendõ fülmosáshoz, na meg az ezzel járó
hosszas várakozásokhoz a rendelõintézet folyosó-
ján, és egyéb viszontagságokhoz. Baráti segítségül
felajánlok most itt néhány érvet, amelyet felhasz-
nálhatsz annak bizonyítására, hogy a hallás némi
romlása nem feltétlenül van kapcsolatban a fül-
üregben esetlegesen megtelepedett zsírréteggel, és
sajnos meg kell barátkozni azzal a ténnyel, hogy az
ifjúkorra jellemzõ éles hallás nem állítható helyre
langyos víznek a fülbe történõ belövellése által.
Mi a hallás, hogy történik? Ismételjük át az iskolá-
ban valószínûleg csak felületesen elsajátított isme-
reteket! Ugye a hangokat a fülkagyló érdekes jára-
tai beterelik magába a fülbe. Ott ezek megrezegte-
tik a dobhártyát. Már itt meg kell állnunk. Hogy-
hogy megrezegtetik? Szóval ha tõlem tíz méterre
kimondja valaki, hogy „Pista”, rezgésbe kezd nálam
egy hártya? De ha azt mondják, hogy „Jóska”, más-
hogy rezdül? Az ég szerelmére: miféle hártya ez?
Nyilván a világ legfinomabb, legérzékenyebb leme-
ze, olyan, amilyet talán a legkorszerûbb precíziós
ipari eszközökkel lehet csak leutánozni, vagy azok-
kal sem. Ki garantálhatja, hogy ez a hártya évtize-
dek alatt egy picit sem renyhült? Hisz a bõrünk is
elvesztette a rugalmasságát.
De menjünk tovább! A dobhártya, ugye, átadja a
rezgését a hallócsontocskáknak, a kalapács megre-
zegteti az üllõt, az üllõ meg a kengyelt. Ezek olyan
piciny jószágok, hogy alig lehet látni õket. De mû-
ködnek. A rezgés aztán áttevõdik a csigába, ahol
elektromos impulzusokká alakul át, amelyeket az-
tán némi idegek közvetítenek az agyközpontba.
Tessék? Tudtomon kívül valahogy valami áramfej-
lesztõ került a fülembe?
Tizenkilencedik századi tudósok úgy vélték, hogy
mindent meg lehet, és meg is kell magyarázni. Sze-
rintük a hallás mechanizmusának ez a fantasztikus
rendszere évmilliók kiválasztási folyamatának
eredménye. Tehát például amelyik elõdünk jobban
meghallotta a közeledõ oroszlán puha talpának su-
hanását, az megúszta, amelyik nem hallotta meg,
azt az oroszlán megette. Ezért a fülcsigában áram
kezdett keringeni. Szóval a molekulák azért kezd-
tek csoportosulni, tapadni, hogy én halljak. Vala-
honnan kitudódott, hogy létezik hallás, és a moleku-
lák mindent megtettek. Nem lehetek eléggé hálás
nekik. És tisztelt õsi lény, ásd el magad, ha nincs
áram a füledben!
Tehát barátom, ha átgondoljátok otthon, hogy
hány csodás szerv pazar együttmûködése lenne
szükséges ahhoz, hogy te tisztán halljad, ha meg-
szólítanak, hogy „Pista”, és ha netán nem hallod
meg tökéletesen, megkapod a szükséges tapintatot,
és nem noszogatnak, hogy „irány a fülészet”.

L. Albin

Szedik már a fûszerpaprikát
Az idei száraz nyár nem kedvezett a szántóföldi fûszerpaprika termelésének.
Ott azonban, ahol öntözni tudtak, mind mennyiségben, mind minõségben átla-
gon felüli termést takaríthatnak be a gazdák térségünkben. A sok napsütés és a
nyári meleg a hideg tavasz ellenére kedvezett, hogy magas legyen az idei fûszer-
paprika beltartalmi értéke.

Nagy Dezsõnél fotóztam le az eresz alján száradó paprikászsákokat. De folya-
matos még a szedés egészen a fagyok beálltáig. Így van ez nemcsak Nagy Dezsõ-
nél, de mindenütt a környezõ településeken, ahol paprikát termelnek: Cecén,
Sáregresen, Nagylókban, Alapon, Alsószentivánon és Sárkeresztúron is, de az
egyéni gazdálkodók mellett az önkormányzati kertészetekben, a közmunka-
programban is termelik a fûszerpaprikát.
A végtermék minõsége a szárítás mellett a feldolgozáson is múlik, ami nagy oda-
figyelést, gondosságot igényel.

Pinokkió paradicsom
Az idei paradicsomtermésünk minden korábbinál job-
ban sikerült, köszönhetõen annak, hogy tavasszal kiépí-
tettük Nagy Dezsõ segítségével a szórófejes öntözõrend-
szert. Ez jól kiegészíti a csöpögtetõs öntözést. Különösen
az ilyen száraz nyáron, mint az idei volt. A két méter ma-
gas paradicsomtöveken fürtökben érett egész nyáron a paradicsom.
Szedés közben találtuk ezt a kis „hazudós Pinokkiót”, akinek szépen megnõtt az
orra.

Hargitai Lajos

Szeretettel hívjuk és várjuk a Sárbogárdról indult

Tiringer Ferenc (1875–1947)
ötvös és aranykoszorús mûlakatosmester életútját,
alkotómûhelyének válogatott remekeit bemutató,

a Kecskeméti Városszépítõ Egyesület
kiadásában megjelent

„Észnek hódol az érc…” album bemutatójára
2021. szeptember 10-én (pénteken)

18.00 órakor a díszteremben.

Vendégeink:
Dömötör Tibor szerzõ, kutatásszervezõ
Benedek György fotográfus, képszerkesztõ
Dr. Kriston–Vízi József ny. fõmuzeológus, szerkesztõ
Király József mûemléki építészmérnök, a kiadó Kecskemét Városszépítõ
Egyesület Podmaniczky-díjas elnöke
Közremûködnek: a Violin Alapfokú Mûvészeti Iskola növendékei
Az est háziasszonya: Hargitai–Kiss Virág
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Fában gazdag bölcsõde
Újabb fák „hajtottak ki” a Sárbogárdi
Hársfavirág Bölcsõde udvarán és elõteré-
ben: többek között udvari fajáték és fali
dekoráció. Ugyanis már harmadik éve si-
keresen pályázik az intézmény a Hankook
Dolgozói Önkéntes Programja, a KÖSZ,
Hankook! (Közösségi Összefogás a Szeb-
bért) kezdeményezés keretében, ahol a
vállalat felhívására beérkezett pályázatok
közül a munkatársak javaslatai alapján vá-
lasztják ki a nyertes projekteket, melyek
megvalósulását a cég kollégái kétkezi
munkájukkal is segítik.

Zsolnainé Csajbók Éva, a bölcsõde vezetõ-
je örömmel számolt be arról, hogy a
Hankook az elmúlt évek során már össze-
sen közel másfél millió forinttal támogatta
a sárbogárdi intézményt, s ezáltal, illetve
Váraljai Péter asztalos és fafaragómester
szakmai közremûködésével gazdagodik,
szépül évrõl évre a környezetük.
Ez év augusztusában a Hankook és a böl-
csõde három-három munkatársa, vala-
mint Váraljai Péter egy egyensúlyfejlesztõ
láncos lengõhidat készítettek, és – a kör-
nyezettudatosság jegyében – két hulladék-
tároló is kihelyezésre került az udvaron, az
elõteret pedig egy fát mintázó „hirdetõ-
tábla” díszíti, melyre a szülõknek szóló
fontos információk mellé a gyermekek al-
kotásait teszik föl.
Az intézményvezetõ hozzátette: tavaly
megoldották a tetõ beázásának problémá-
ját, és a terasz veszélyes üvegbetétjei is ki
lettek cserélve fára.
Nemrég látott napvilágot a hír, hogy a böl-
csõde konyhájának felújítására nyert for-
rást az önkormányzat egy, a Pénzügymi-
nisztérium által meghirdetett pályázaton.
Az errõl szóló hivatalos okiratot még vár-
ják, de a remények szerint harmincmilliós
nagyságrendû lesz a támogatás, ami a fõzõ-
konyha és a gazdasági szárny felújítását,
korszerû konyhatechnológiai eszközök

beszerzését tenné lehetõvé (a többi helyi-
séget két éve már rendbe tették).
Természetesen tennivalók, tervek így is
maradnak még bõven. Régi vágyuk az ud-
var térkövezése, a terasz fémvázának cse-
réje, és gondolkodnak egy esetleges bõví-
tés lehetõségén is egy plusz csoport számá-
ra, hiszen maximális kihasználtsággal mû-
ködik a bölcsõde, és minden évben hat-
nyolc fõ a várólistások száma.

Hargitai–Kiss Virág

Szentiváni suliszemle
Szeptember 3.:

Interaktív népzenei bemutató
Alig kezdõdött el az új tanév, máris egy színvonalas népzenei be-
mutatónak lehettünk részesei Bergerné Szõnyi Anna és Varró Já-
nos zenészek Játsszunk, játsszunk valamit címû mûsorának
köszönhetõen.
Vendégeink arra a nem is olyan könnyû feladatra vállalkoztak,
hogy intézményünk közösségének szûk egy óra alatt bemutassák
a népi hangszereket 3 nagy csoportra osztva, mint ütõhangszerek,

fúvósok és húros hangszerek. Ezt egy magyar népmese, A só címû
történet átiratával valósították meg, ahol a 3 próbatétel teljesíté-
sét követõen mindegyik csoport bemutatásra került.
Hegedû, tilinkó, doromb, körtemuzsika, töröksíp, kecskeduda,
koboz, kétfenekû dob, ikerfurulya, tülök, köcsögduda, nyenyere
és még sorolhatnánk hosszasan azokat a hangszereket, amelyek
hangját megtapasztalhattuk a közel egyórás elõadás alatt.
Végül ezeket közelrõl is megnézhették a tanulók, akik vastapssal
jutalmazták a tartalmas bemutatót.
Köszönjük vendégeinknek ezt az interaktív zeneórát!

Kiss Attila igazgató
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5. c – Osztályfõnök: Kiszlné Simon Andrea – Ábrahámi Domán, Balogh Petra, Bényi Izabella Szimonetta, Csajági András Attila, Csuti Emma, Dániel Mátyás
Ádám, Dömõk Róbert, Dörögdi Botond Péter, Dörögdi Lotti Gertrúd, Erõs András, Fejérvári Gyula, Gál Réka, Hadobás Sebestyén, Horváth Bernadett, Huszár Lara,
Keszei Ádám, Kis Csaba, Kiss Flóra, Krencz Ármin, Magyar Réka Szofi, Nagy Dalma, Nochta Hanna Dóra, Pápai Péter Zsigmond, Reng Kinga, Salamon Bence,
Sepsi Áron, Szalai Noé, Vámosi Mária Izabella, Varga Máté, Zágonyi Petra

9. a – Osztályfõnök: Horváth István – Bali Anna, Baumann Dóra, Dala Márk, Dancz Zoltán, Erlich Zsuzsanna, Fenyvesi Bálint, Gõcze Milán Tibor, Horváth Liza Zsó-
fi, Jakubek Attila, Kilinkó Beáta Fanni, Kiss Attila Tamás, Magyar Regina Réka, Németh Réka, Pécsi Tamás Ádám, Regjbeqaj Genta, Sipos Patrícia, Szabó Mar-
cell, Torma Virág Hajnalka, Tóth Patrik Krisztián, Vadász Tamás

A Sárbogárdi Petõfi Sándor Gimnázium új osztályaiA Sárbogárdi Petõfi Sándor Gimnázium új osztályai

5. c5. c

9. a9. a
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Szeresd a természetet! – Nyári élményeim 3.

A legendák és a szerelem
kastélya: a Nádasdy-kastély 2.

Folytatás
Bár egy letûnt kor mesevilágába cseppen-
tünk, mégsem éreztem magam idegennek
benne. Voltam már több kastélyban is, de
ezt a kellemes létet, otthonosságot még se-
hol sem éreztem. A látogatók kávét, süte-
mény fogyaszthatnak az egykori ebédlõ-
ben, vagy a téli kertben, ahol kávé szürcsöl-
getése közben a csodálatos park fáiban
gyönyörködhetnek. A kastély belsõ termei
számtalan funkciónak voltak kiszolgálói:
gyermekszoba, a nevelõnõ szobája, nõi
szalon, billiárdszalon, fürdõszobák – felso-
rolni is nehéz a sok helyiséget. Ki kell
emelnem a konyhát és a hozzá tartozó he-

lyiségeket, mert ezek az alagsorban voltak,
hogy az ételszag ne járja át a belsõ tereket.
Az ételt liften küldték a felsõ szintre. A
Nádasdyak is nagyon nyitottak voltak a kor
technikai vívmányaira: nemcsak liftjük, de
alulról jövõ fûtésük is volt. A kastély fontos
tere volt a könyvtár, amely a mûveltség, a
tudás kiemelt helye volt ebben a kastély-
ban is.
A modern világ teljes tárházát felhasznál-
ták a kastély történetének még élménysze-
rûbb megismertetéséhez: virtuális idõuta-
zásban vehet részt, aki az interaktív eszkö-
zöket veszi igénybe.
A csoportos kastélylátogatás után a kisebb
termekbe, a pincébe és az óratoronyba

már egyénileg mehettünk, hisz a folyó-
sok, csigalépcsõk már kisebb emberlét-
számot bírtak el. A torony tetõkilátóján
körbejárva csodálatos panoráma tárult a
szemünk elé. Ilyen messzire és ilyen
tisztán ritkán lát az ember.
A sétánkat a barátnõmmel a téli kertben
való kávézással zártuk, megtapasztalva
ezt az úri módit, amelyben a nemesség
tagjainak volt része. A kastély bejárása
után a parkba mentünk, ahol a gyönyörû,
idõs fák méltóságteljes jelenléte a ter-
mészet iránti tiszteletet és szeretetet
váltja ki az emberbõl – újra és újra elgon-
dolkodunk az ember kicsinységén és a
természet nagyságán. A romantikus an-
golparkban a vízesés, a kõhíd, a taviró-
zsás tó, a rengeteg virág szinte egész na-
pos idõtöltésre csábítja a látogatókat. Mi
csak egy kis ízelítõt vettünk magunkhoz
ebbõl a természet kínálta nektárból.

Panoráma a tetõrõlPanoráma a tetõrõl

Nõi szalonNõi szalon

KõhídKõhíd

A kastély elõtti térA kastély elõtti tér
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ÜTKÖZÉS
A rendõrségre a 63-as számú fõútról, Sár-
bogárd térségébõl érkezett bejelentés sze-
mélyi sérüléssel végzõdõ közúti közleke-
dési balesetrõl 2021. szeptember 1-jén dél-
után. A helyszínre érkezõ rendõrök megál-
lapították, hogy egy 34 éves sárkeresztúri
nõ Székesfehérvár felõl Sárbogárd irányá-
ba közlekedett gépkocsijával. A sofõr bal-
ra kanyarodási manõvere során késõn vet-
te észre, hogy a mögötte haladó személy-
autó már megkezdte a kanyarodó jármû
elõzését és összeütközött vele. Az ütközés
következtében a vétlen jármû két utasa
megsérült. Az intézkedõ járõrök a balese-
tet okozó gépkocsivezetõrõl megállapítot-
ták, hogy nem rendelkezik érvényes veze-
tõi engedéllyel, ezért a rendõrkapitányság-
ra elõállították és az elkövetett jogsértések
miatt eljárást kezdeményeztek vele szem-
ben.

JOGSI NÉLKÜL
Az egyenruhások Sárkeresztúr belterüle-
tén igazoltattak 2021. szeptember 1-jén
délelõtt egy 23 éves helyi lakost, akirõl
megállapították, hogy a Sárbogárdi Rend-
õrkapitányság eltiltotta a jármûvezetéstõl,
továbbá bírság meg nem fizetése miatt a
hatóság a körözését rendelte el. A rend-
õrök a férfit elõállították a rendõrkapi-
tányságra.

Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság

KÉK
HÍREK

MEGHÍVÓ
Sárbogárd Város

Önkormányzatának
képviselõ-testülete

2021. szeptember 10-én
(pénteken)

9 órakor ülést tart.

Az ülés helye:
a polgármesteri hivatal díszterme

(Sárbogárd, Hõsök tere 2.)

Napirend:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb ese-
ményekrõl, intézkedésekrõl.

Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlá-
sáról.

2. Jelentés a lejárt határidejû határozatok vég-
rehajtásáról

Elõadók: a végrehajtásért felelõsök

3. Az önkormányzat 2021. évi költségvetésérõl
szóló 8/2021. (II. 12.) önkormányzati rendelet
módosítása

Elõadó: jegyzõ

4. A Sárbogárdi Zengõ Óvoda beszámolója te-
vékenységérõl, a személyi, tárgyi feltételekrõl,
a következõ nevelési évre való felkészülés teen-
dõirõl

Elõadó: polgármester

5. A Sárbogárdi Zengõ Óvoda 2021/2022-es ne-
velési évre vonatkozó, a járványügyi készenlét
idején alkalmazandó eljárásrendrõl szóló helyi
intézkedési tervének módosítása

Elõadó: polgármester

6. A Sárbogárdi Zengõ Óvoda házirendjének
módosítása

Elõadó: polgármester

7. A Sárbogárd–Hantos–Nagylók Szociális és
Gyermekjóléti Társulás társulási megállapodá-
sának módosítása

Elõadó: polgármester

8. Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíjpályázat 2022. évre

Elõadó: polgármester

9. Pályázati felhívás bölcsõdevezetõi beosztás
ellátására

Elõadó: polgármester

10. Sárbogárd város közigazgatási területén
bérüzemeltetett, önkormányzati tulajdonban lé-
võ ivóvíz, szennyvízelvezetõ és szennyvíztisztí-
tó víziközmû-rendszerek 2022–2036. évi gördü-
lõ fejlesztési terve

Elõadó: polgármester

11. Önkormányzati lakások bérleti díjának meg-
állapítása

Elõadó: jegyzõ

12. A polgármester szabadságának utólagos
engedélyezése

Elõadó: jegyzõ

13. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás polgármester

SZEPTEMBERI NYÁR
HÛVÖS HAJNALOKKAL

Csütörtökön is sok napsütésre, csapadékmen-
tes idõre van kilátás, csupán fátyolfelhõk jelen-
hetnek meg az égen. A Dunántúlon és a Du-
na-Tisza közén élénk, helyenként erõs lökések
kísérhetik a déli-délkeleti szelet. A hûvös hajnalt
követõen délutánra 25 és 29 fok közé melegszik
a levegõ.
Pénteken is napos, száraz idõben lesz részünk.
A Dunántúlon helyenként még élénk lehet a dé-
li-délkeleti szél. Délután 25-29 fokot mérhetünk.
Szombaton is marad a túlnyomóan napos, szá-
raz, nyugodt idõ. Gyenge, mérsékelt marad a
szél. A legmagasabb hõmérséklet 25 és 30 fok
között alakul. Vasárnap a Dunántúlon már erõ-
teljesebb lehet a gomolyfelhõ-képzõdés, és itt
napközben elszórt záporok, zivatarok kialakul-
hatnak. 24 és 30 fok közötti csúcsértékekre van
kilátás.
Forrás: idokep.hu

Még sok felfedeznivalót kínál ez szép kas-
télypark. A kertben interaktív tanösvé-
nyek vezetnek be a parkot benépesítõ nö-
vények világába. Sokféle szolgáltatás teszi
vonzóvá a családi programok számára ezt
a helyet. A gyönyörû környezetben csodás
esküvõi fotók készülhetnek, de egyéb csa-
ládi eseményeknek, rendezvényeknek is
kellemes színtere lehet a Nádasdyak egy-
kori otthona. A fõúri pompa itt nem a fel-
sõbbrendûséget jutatta eszembe, hanem
egy család, egy közösség szeretetre vágyá-
sát éreztem. Szép, harmonikus, meleg csa-
ládi otthon megteremtése volt a célja a
Nádasdy házaspárnak. Kár, hogy nem
élvezhették ezt együtt. Azonban Zichy Ilo-
na szellemisége máig érzõdik a falakon
belül.

A hétköznapok sokszor lehúzó világában
szükségünk van az ilyen szép és kellemes
környezet lélekemelõ segítségére. A Ná-
dasdy-kastély olyan hely, ahol fel tud töl-
tõdni az ember testestül, lelkestül. Aján-
lom mindenkinek, aki kikapcsolódásra vá-
gyik, akár családi programként, vagy él-
ményajándékként. Hisz az élmény örökre
velünk és bennünk marad. A pénz és a tár-
gyak kérészéletûek és sokszor feleslegesen
gyûlnek, porosodnak életünkben.

Horváth Katalin

LEVENDULÁS TERMÉKEK
KAPHATÓK

A HÍRHÁZBAN!

A kastély parkjaA kastély parkja
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GÓLOK, PERCEK, POZITÍV MÉRLEG

A hétvégén az utánpótláscsapatok is meg-
kezdték a szereplést a megyei bajnokság-
ban. Az U15 Baracskán gyõzelemmel mu-
tatkozott be, az U16 pedig hazai pályán
aratott kiütéses gyõzelmet a Cece U16 el-
len. Az U19 nem bírt a jó erõkbõl álló
sárosdiak ellen és pontosztozkodás lett a
vége. Az Öregfiúk is összeszedte magát és
a tavalyi bajnok szerencsével vitte el a há-
rom pontot. A felnõttek Ercsiben vendé-
geskedtek és értékes gyõzelemmel tértek
haza.

FIRGI EGYÉNI AKCIÓJA
A GYÕZELMET

JELENTETTE

ERCSI KINIZSI–SÁRBOGÁRD
0-1 (0-0)

Ercsi Kinizsi: Hodula Krisztián – Tóth
Krisztián, Holentoner Edvin, Tolnai Péter
Richárd, Németh Gábor Bálint, Szûcs Oli-
vér, Pintér Olivér István, Kondreska Ro-
land, Somogyvári Martin, Bálint Ábel,
Klauz Máté
Cserék: Andrejev Illés, Bognár Bence, Jer-
zsabek Botond, Rebõk Imre Gergely, Rizo-
janisz Periklész, Balogh Patrik, Petrás Dávid
Sárbogárd: Nyári Bence – Kindl Zalán,
Vagyóczki Patrik, Kovács János, Mayer
Dávid, Luczek Roland, Horváth Attila,
Pákozdi Tamás, Gráczer Bálint, Gráczer
Bence, Finta Dániel
Cserék: Farkas Zoltán, Vajda Roberto, Tóth
Patrik Krisztián, Vámosi Dávid, Slett Kristóf
Ferenc, Németh Kristóf
Szép számú közönség elõtt kezdõdött a
mérkõzés. A vendégeket elkísérõ 30-35 fõ
szurkoló hangos üdvözléssel köszöntötte a
Sárbogárd csapatát. Tapogatózó játékkal
kezdtek a csapatok és az erõfelmérés ját-
szott fõszerepet. Az elsõ lehetõség a hazai-
ak elõtt adódott, de Bálint Á. rosszul talál-
ta el a labdát és odalett a helyzet. Az ellen-

támadásnál Mayer D. megküzdött a vé-
dõkkel és beadásáról Kindl Z. lekésett.
Változatos, de nem túl nagy iramban foly-
tatódott a mérkõzés. Mindkét oldalon
adódtak gólszerzési lehetõségek, amelyek
kihasználatlanul maradtak. A félidõ köze-
pén Kovács J. ívelését Mayer D. lekezelte a
büntetõterületen belül, lövését Hodula K.
lábbal szögletre hárította. A szünet elõtt
egy jobb oldali beadást Tóth K. fejelt fölé,
az ellentámadásból a jobb oldalról be-
emelt labdát Kindl Z. közelrõl a kapusba
lõtte és gól nélküli döntetlennel vonultak
pihenõre a csapatok.
A szünet után megszerezte a vezetést a
Sárbogárd. A 46. percben Horváth A. a fe-
lezõvonalnál megszerezte a labdát és a bal

oldalon végigszáguldva a védõk mellett 12
m-rõl nagyszerûen helyezett a kilépõ ka-
pus mellett a bal alsó sarokba, 0-1. Az
egyéni akcióból szerzett gól a harcos meg-
mozdulás és a gyorsaság eredménye. A gól
után a védekezésre összpontosítottak a
vendégek és a kontrákra építették támadá-
saikat. A masszív védelmet nem sikerült
átjátszani a hazaiaknak, lövéseik célt té-
vesztve kerültek a játéktéren kívülre. A be-
íveléseket a védõk kifejelték, hárították és
Nyári B. a vendégek hálóõre magabiztosan
védte kapuját. A vendégek megszállták a
kapujuk elõterét és esélyt sem adtak az
Ercsi csapatának az egyenlítõ találat meg-
szerzésére.
Pajor László szakmai igazgató így értékel-
te a látottakat: – Az elsõ félidõben sokat
birtokoltuk a labdát, több felépített táma-
dásból helyzeteink voltak, de ezek sajnos
kimaradtak. A második félidõ elején szép
egyéni teljesítmény után megszereztük a
vezetést. Ezután a hazai csapat komoly
nyomást helyezett a védelmünkre, de végig
stabilak voltunk, kontráink pedig veszélyt
jelentettek a hazai kapura. Nehéz meccsen
szereztünk fontos három pontot. Gratulá-
lok a srácoknak a fegyelmezett és eredmé-
nyes játékhoz!
Jók: Hodula K., illetve Horváth A., Nyári
B.

AZ ERÕSÍTÉS ELLENÉRE

SÁRBOGÁRD U19–SÁROSD U19
2-2 (1-1)

Sárbogárd: Demeter Dániel – Õri Dániel,
Gábris Róbert, Szabó Olivér, Bruzsa Ba-
lázs, Kalocsai Roland, Lengyel Szabolcs,
Tóth Patrik Krisztián, Deák Soma, Hor-
váth Bálint, Boda Armand
Cserék: Marosi Dominik Dezsõ, Sáfrány
Alen Zoltán, Szepesi Balázs, Morvai Zsom-
bor, Hollósi Bence, Már Zétény

Nyári Bence, a kapu védõjeNyári Bence, a kapu védõje

Firgi, a gyõztes gól szerzõjeFirgi, a gyõztes gól szerzõje

A gyõzelem utánA gyõzelem után
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Sárosd: Bölkei Péter – Tóth Dárius, Szabó
Valentin, Hallósi Gergõ Miklós, Tonka
Norbert, Dvéri Zsolt, Kaltenekker Kevin,
Farkas Kevin, Kû Dániel, Uhrin Marcell,
Vachler Barnabás
Cserék: Dörömbözi Norbert, Kiss Noel,
Buza Balázs, Kálmán Kristóf
Vezetõ edzõ: Arany Tibor
A tékozló fiúk visszatérése után elmúltak a
viharfelhõk a hazai csapat háza táján.
Mindkét csapat a nyílt támadójátékot fel-
vállalva kezdte a mérkõzést és a 12. perc-
ben a vendégek megszerezték a vezetést. A
bal oldalról beívelt szögletrúgás után a ka-
pu elõtti kavarodásból Farkas K. közelrõl
emelt a léc alá, 0-1. A bekapott gól után a
hazaiak egymás után vezetett támadása
eredménytelenül végzõdött. A 18-20 m-rõl
megítélt szabadrúgások a kapuig sem ju-
tottak el és bosszantó, rossz megoldások
miatt kimaradtak a helyzetek. A 44. perc-
ben Szabó O. jobb oldalról beívelt szögle-
tét a védõ kifejelte és a visszaemelt labdát
Gábris R. fejjel juttatta a hálóba, 1-1. A
szünet után ismét a Sárosd kezdett jobban
és az 51. percben vezetéshez jutottak. A fe-
lezõvonalnál megszerzett labdával Tonka
N. kilépett a védõk között és 15 m-rõl a
jobb alsó sarokba helyezett, 1-2. Továbbra
is futott a hazai csapat az eredmény után és
a 62. perctõl megfogyatkozott Sárosd bát-
ran vezetett támadásai veszélyt okoztak
Demeter D. kapujára. A 85. percben Sza-
bó O. jobbról belõtt szögletét Morvai Zs. 3
m-rõl fejelte a kapuba, ezzel kialakult a
végeredmény és sikeres pontszerzésnek
örülhettek a hazaiak.
A Sárosd fiataljai jó csapat benyomását
keltették, a sárbogárdi ifjak a helyzetek el-
puskázásában jeleskedtek.
Jók: Demeter D., Deák S., illetve Bölkei
P., Dvéri Zs.

AZ ELSÕ GYÕZTES
BAJNOKI MÉRKÕZÉS

BARACSKA U15–SÁRBOGÁRD U15
0-2 (0-1)

Baracska: Csapó Balázs – Nyul Zsombor,
Farsang Tibor, Tóth Tamás, Bolla Barna-
bás, Siklódi László, Moharos Bálint István,
Tóth Gábor, Csepke Benjámin
Cserék: Szalay Gergely, Kovács Bence
Ádám
Vezetõ edzõ: Horváth Bence Imre
Sárbogárd: Szücs Marcell László – Papp
Dániel, Klán Dávid, Tóth Márk, Mezõ
Brendon, Simon Lóránt István, Hollósi
Géza, Csõgör Dániel, Németh Levente
Cserék: Balogh Zétény, Baráth Barnabás,
Németh Nagy Gábor, Takács Bence, Len-
gyel Dávid
Az utánpótlás-bajnokság átszervezésével
az U15-ös korosztály lépett fel az U14 he-
lyére és 12 csapat kezdte meg a küzdelme-
ket. A Sárbogárd a Baracska csapatához
látogatott és a mérkõzés jelentõs részében
uralta a játékot. A 28. percben a kihagyott
lehetõségek után Csõgör D. megszerezte a
vezetést, 0-1. A szünet után továbbra is a
pontatlanság jellemezte a vendégek játé-

kát. A 60. percben Mezõ B. találatával
kialakult a végeredmény, 0-2.
Ifj. Pajor László edzõ a bajnoki rajtról: – A
bajnokság rajtjánál fontos az eredményes
kezdés, ez sikerült is, viszont a mérkõzésen
megnehezítettük a saját dolgunkat azzal,
hogy rengeteg helyzetet kihasználatlanul
hagytunk. A jövõben fontos lesz a határo-
zottabb befejezés. Gratulálok a kapott gól
nélkül lehozott gyõzelemhez a csapatnak.

GÓLSZÜRET
A NYITÁNYON

SÁRBOGÁRD U16–CECE U16
8-1 (4-1)

Sárbogárd: Horváth Máté – Simon Lóránt
István, Fenyvesi Bálint, Csõgör Dániel,
Németh Nagy Gábor, Szabó Dominik Zol-
tán, Örkényi Benjámin, Hollósi Géza, Né-
meth Levente, Mezõ Brendon, Baráth
Barnabás
Cserék: Beraczkai Noel Norbert, Papp Dá-
niel, Tóth Márk
Cece: Kovács László – Nagy Bence, Pajor
Máté, Horváth Gergely, Kovács–Horváth
Marcell, Horváth Viktor, Csányi Bálint,
Boros Gergõ, Csányi Balázs, Szalai Gyula,
Rafai Tibor
Cserék: Horváth Olivér Attila, Horváth Fe-
renc László
Könnyed vasárnap délelõtti matiné elõ-
adás a Cece fiataljai ellen. A 13. percig ma-
radt rezdületlen a vendégek hálója. Mezõ
B. bal oldalra kiadott labdájával Örkényi
B. ellépett a védõ mellett és máris rezdült a
háló, 1-0. A hazai rohamok a 27. percben
voltak ismét eredményesek. Mezõ B. a bal
oldalról bepasszolt labdáját Szabó D. Z. el-
sõre a kapusba lõtte, a kipattanót a kapuba
helyezte, 2-0. A 35. percben Örkényi B. át-
adásával Szabó D. Z. a védõk között kilé-
pett és nem hibázott, 3-0. Újabb öt perc el-
teltével Szabó D. Z. volt eredményes. Az
Örkényi B. buktatásáért megítélt büntetõt
a balra mozduló Kovács L. mellett a kapu
jobb oldalába lõtte, 4-0. A félidõ utolsó
percében szépítettek a vendégek. A keze-
zés miatt megítélt szabadrúgást Horváth
M. nagyszerû érzékkel kiütötte és a berob-
banó Boros G. közelrõl a bal alsó sarokba
továbbította a labdát, 4-1.
A második játékrész sárbogárdi támadá-
sokkal indult és az 50. percben Szabó D. Z.
25 m-rõl lövésre szánta el magát és a labda
a bal alsó sarokba surrant, 5-1. A 65. perc-
ben újabb Horváth M. bravúr mentette
meg a hazai csapatot a góltól. A 73. perc-
ben Örkényi B. átadását Papp D. lõtte a
jobb alsó sarokba, 6-1. A 80. percben a bal
oldali szögletet Beraczkai N. N. fejelte a
kapu jobb oldalába, 7-1. A 88. percben
Tóth M. találatával került nyolcas a vendé-
gek hálójába. Örkényi B. lövésre lekészí-
tett labdáját a kapu bal oldalába lõtte, 8-1.
A nagyobb játékerõt képviselõ hazai csa-
pat megérdemelt gyõzelmet aratott a néha
szertelenül futballozó vendégek ellen.
A csapat edzõje, ifj. Pajor László a mérkõ-
zés után: – Az elsõ 10 perc kapkodó játéka
után sikerült lehiggadni és onnantól kezd-

ve az történt a pályán, amit látni szerettem
volna. Gyorsan, kombinatívan, sok labda
nélküli mozgással vezettük támadásainkat
és ilyen arányban is megérdemelt gyõzel-
met szereztünk. Gratulálok a csapatnak!
Jók: Horváth M., Szabó D. Z., Örkényi B.

AZ ÚJRAKEZDÉS NEM
HOZOTT GYÕZELMET

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–
ENYING ÖREGFIÚK 1-2 (0-0)

Sárbogárd: Sipõcz Attila – Kiss János,
Borza István, Kacz Sándor, Csendes Ist-
ván, Killer Gábor, Kelemen Béla, Kiss Gá-
bor, Deák Géza, Kovács Dénes, Szabó
András
Cserék: Szabó Gyula, Farkas Gábor, Kimiti
László, Deák Miklós, Salamon József, Csiz-
madia Krisztián, Derecskei József
Enying: Németh Attila Zsolt – Gergics At-
tila, Rohanczi Tamás, Szabó Károly, Vas
Tamás, Pudelka Krisztián, Paluska László
István, Tóth László, Fehér Gábor, Szigeti
Szilárd, Trencsányi Krisztián
Cserék: Molnár–Csikós Ferenc, Mukrányi
István, Böjthe Gergely, Barta László, Muk-
rányi Zsolt, Németh László István
A hazaiak a tavaszi „pihenés” után ismét
résztvevõi az öregfiúk bajnokságának. Az
elsõ mérkõzésre a tavalyi bajnok Enying
ellen került sor. Nem feltett kezekkel lé-
pett pályára a hazai csapat és megnehezí-
tette az enyingiek dolgát. Gól nélküli elsõ
félidõ után az 54. percben megszerezte a
vezetést a Sárbogárd. Kovács D. középre
belõtt labdáját a berobbanó Kelemen B.
közelrõl helyezte a hálóba, 1-0. A 67. perc-
ben a kontratámadás végén büntetõhöz ju-
tottak a vendégek. Szabó K. a kapu jobb ol-
dalába lõtte a labdát, 1-1. A mérkõzés vé-
gét várták a csapatok, amikor a jobb olda-
lon vezetett enyingi támadásból megszüle-
tett a vendégek gyõztes találata. A középre
emelt labdát Szabó K. a kapu jobb alsó
sarkába lõtte, 1-2.
A hazaiak rossz helyzetkihasználása veze-
tett a vereséghez és az Enying ajándékpon-
tokkal távozott.

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2021. szeptember 10. (péntek)

17.00 óra: Sárbogárd U15–Kulcs 15 (U15,
Déli csoport, Sárbogárd)

2021. szeptember 11. (szombat)

10.00 óra: Ikarus-Maroshegy U19–Sárbo-
gárd U19 (megyei I. o., U19, Székesfehér-
vár)
16.30 óra: Aba–Sárvíz Öregfiúk–Sárbo-
gárd Öregfiúk (Öregfiúk, Déli csoport,
Káloz)
16.30 óra: Sárbogárd–Mór (megyei I. o.,
felnõtt, Sárszentmiklós)
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár
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HÁZASSÁGKÖTÉSEK
A következõ párok kötötték össze hivatalosan is életük fonalát Sárbogár-
don
2021. szeptember 2-án:

LÓRÁNT ÁGNES és PEKÁCS PÁL
sárbogárdi lakosok;

FÜRI ANITA ÉVA és
KOVÁCS ZSOLT KONRÁD

sárbogárdi lakosok.

A neveket az önkormányzat közlése alapján,
a házaspárok hozzájárulásával tettük közzé.
Gratulálunk! Sok boldogságot, bõséges gyermekáldást,
a nehézségekben kitartást kívánunk az újdonsült házasoknak!

Szerkesztõség

ELÕRE JELEZNI KELL
Újabb dunántúli vasútvonalakon kell
elõre jelezni a leszállási szándékot

A május közepe óta a Gyékényes–Pécs vasútvonal nyolc, valamint a Nagy-
kanizsa–Zalaszentiván vonalszakasz pötrétei megállóhelyén szerzett ta-
pasztalatok alapján szeptember 13-ától a Kaposvár–Fonyód, SÁRBO-
GÁRD–BÁTASZÉK, Bátaszék–Baja–Kiskunhalas, Szentlõrinc–Sellye,
Pécs–Villány–Magyarbóly és Villány–Mohács vonal egyes megállóhelyei
elõtt is elõre jelezni kell a leszállási szándékot.

Az utasforgalmi szempontból szükségtelen megállások kiiktatásával várha-
tóan pontosabbak lesznek a vonatok és üzemanyagot takarít meg a vasút-
társaság. Ez olyan megállóhelyeket érint, amelyeknél jellemzõen egyes
idõszakokban nincs fel- vagy leszálló utas.

Szeptember 13-ától:

– a Kaposvár–Fonyód vonalon Kapostüskevár, Várda, Somogyjád, Pamuk,
Somogyvár, Öreglak, Tatárvár és Pusztaberény;

– a Sárbogárd–Bátaszék vonalon Tengelic, Fácánkert és Õcsény;

– a Bátaszék–Baja–Kiskunhalas vonalon Alsónyék;

– a Szentlõrinc–Sellye vonalon Királyegyháza–Rigópuszta, Gyöngyfa–Ma-
gyarmecske, Sumony, Okorág–Kárászpuszta és Kákics;

– a Pécs–Villány–Magyarbóly vonalon Pécsudvard, Szõkéd, Kistótfalu,
Vokány, Palkonya és Villánykövesd;

– a Villány–Mohács vonalon pedig Márok, Bóly, Nagynyárád és Középme-
zõ megállóhelyen a személyszállító vonatok csak abban az esetben állnak
meg, ha van felszálló utas vagy a leszállási szándékot idõben jelezték.

Az ezeken a vonalakon közlekedõ, alacsony padlós Desiro motorvonatok le-
szállásjelzésre is alkalmasak. A leszállásjelzõ nyomógombok az ajtólapok
belsõ oldalán, a visszajelzõ lámpák az utastérben elhelyezett mennyezeti ki-
jelzõkön találhatók. A vonatok a feltételes megállóhelyeken minden eset-
ben megállnak, amennyiben a peronon vonatra várakozó személy tartózko-
dik. Olyan esetben is, amikor a mozdonyvezetõ nem tudja kétséget kizáró-
an megállapítani, hogy nincs le- vagy felszállni szándékozó utas, ha a sze-
relvényen a leszállásjelzõ berendezés meghibásodik, vagy olyan vonat köz-
lekedik, amire nincs telepítve.

A feltételes megállás bevezetésével egy-egy – fel- vagy leszálló utas hiá-
nyában – kihagyott megállóhellyel menetidõ takarítható meg, így jobban
tudják tartani a menetrendet a vonatok. A bevezetést követõen javul az
energiahatékonyság, azaz csökken a gázolajfogyasztás is, mert álló hely-
zetbõl kevesebbszer kell újraindulni és felgyorsulni a vonatokkal.

A feltételes megállások bevezetésérõl az érintett megállóhelyeken és jára-
tokon tájékoztató táblákkal, hirdetményekkel, valamint a vonatokon, azok
útvonalának állomásain hangos utastájékoztatással is felhívják a közleke-
dõk figyelmét. A vasúttársaság arra kéri az utasokat, hogy a megállóhe-
lyekre érkezés elõtt idõben jelezzék a leszállási szándékukat, illetve a pero-
nokon olyan helyre álljanak, hogy a mozdonyvezetõ távolról is láthassa a
felszállni szándékozókat.

A feltételes megállóhelyek rendszerét, illetve a leszállásjelzést a MÁV-
START már 2013-ban bevezette a Zalaegerszeg–Rédics vonalon közlekedõ
BZ-motorvonatok esetében; illetve 2021 májusa óta Gyékényes–Pécs vo-
nalon, valamint a Nagykanizsa–Zalaszentiván szakaszon is e rendszer sze-
rint járnak a Pannónia InterRégió és egyéb járatai.

MÁV-START Zrt.

SZÜRETI FELVONULÁS SZEPTEMBER 11.
Indulás: a sárszentmiklósi kispályától 12.00 órakor

Útvonal: Gesztenyesor – Köztársaság út – Homoksor – Rákóczi út – Szé-
chenyi u. (tánc) – Rákóczi út – Kölcsey u. – Kazinczy u. – Rákóczi út – Mik-
lós u. – Tisza u. – Álmos V. u. – Lehel u. – Huba u. – Munkácsy u. – Semmel-
weis u. – Lehel u. sarok (tánc) – Semmelweis u. – Köztársaság út – Túry M.
u. – Ifjúsági park (tánc, fotózás) – Salamon u. – Ady E. út – Mátyás király u.
– Tinódy út – Posta u. (tánc) – Vágóhíd u. – Ady Endre út – Köztársaság út –
Vörösmarty u. – Nyárfa u. sarok (tánc) – Táncsics M. u. – Vasút út sarok
(tánc) – Vasút út – Egressy B. u., a bíró és a bíróné háza elõtt (tánc) – László
u. – Jókai u. – László u. sarok (tánc) – Vasút út – Arany J. u. – Vörösmarty u.
– Fasor u. – Gesztenyesor – kispálya.

Tervezett érkezés: 18.00 óra, utána vacsora

Szeretettel várjuk és táncba hívjuk a város apraját–nagyját!
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Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

KARATEEDZÉSEK
indulnak kezdõk és haladók részére

Németh Attila 6 danos,
Sallai Tibor 3 danos mesterek vezetésével

2021. szeptember 6-ától
a Mészöly Géza Általános Iskola

tornacsarnokában.

Érdeklõdni a helyszínen,
illetve telefonon:

06 20 9270 985
Mindenkit szeretettel várunk!
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